B CEE 1355

AFLEAT 5
e 4 6 FEEESE [NEMX] RERMERINE 1=
H W S5Fn64E4H 24 H 13 W 15 4
% BT EEARNRE B SRE
PUTE TR ERSHHERE Bt BHOKESBE K4 W HE esBE PR EEHRHEEE B BMOKERE K4 BEW O EE
NRE TR ERESNEEE B BMOKEHEE K4 BEH O EE
#1 #2 #3 N
&5 AL o o e =
[[[5a BHA JEAE. BHA JEAE. BHA o i
HEATRAR 22D (FEAMi)
1 BIRSHE SRiEped 1 10, 800, 000 PEHL 168| 15.555
2 L SV Sl D (1 16, 000, 000 179
3 mALHRE AR R A TR RS 12, 800, 000 178
4 MRS E 12, 200, 000 177
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

(FE1) BT, MLIEDRES > R SED11053D100ICH YT 588 TH 5,
(&2%§ﬁ%§\%@ﬁ%ﬁ%ik@%@ﬁ%%f&of\%%Aﬂ%ﬁm%#%éé&%ﬁﬁ%@&b\%%Aﬂ%ﬁm%%%ﬁx&%%%ﬁbk%ﬁ\%% (2% DORfeRB
RDDHHED LT D,
MERBE X, BUTHE DT O MLBUTZ MBI & & bIs, BUTHED URALBITICR 2 RESUT R 21T 5 BRI, £OMEREIT) bD LT 5,
ﬁ%%@%%%&%&wéﬂ%(%ﬁmﬁﬁﬁﬁuﬁ%)%M%@ﬁﬁmiélﬂ%ﬁ%ﬂtﬁ%%b@w%étﬁwf\%ﬁ%ntﬁ%éﬁzkkénéﬁﬁﬂnt
BAFRDO 22 VIR &%,

(A41H)



